
OBRTNA HRANILNICAVIČ
Ustanovna skupščina

23. junija so se na ustanovni skupščini
zbrali delničarji Obrtne hranilnice Vič. Po
konstituiranju delovnih organov in sprejemu
poslovnika, so se seznanili s poročilom o do-
sedaj opravljenem delu, ki ga je podal začas-
ni direktor. Ker je Banka Slovenija sprejela
stališča za delovanje hranilnic šele v prvih
dneh junija, je bilo potrebno dopolniti vlogo
za pridobitev dovoljenja in bo le-to izdano
predvidoma julija meseca. Zato je realno
pričakovati dejansko poslovanje za stranke
v mesecu septembru. Vendar omenjeni za-
mik v ničemer ne zavira drugih aktivnosti, ki
so uspešno opravljeni. Zato so delničarji
— 27 po številu (največje število delnic imata
občinska Obrtna zbornica in Občina Ljub-
ljana Vič-Rudnik sicer pa so ustanovitelji
obrtniki) sprejeli in podpisali dopolnjene
ustanovitvene pogodbe, obravnavali statut
družbe ter razpravljali o poslovni politiki
družbe za tekoče leto. Le-ta posluje kot
samostojen gospodarski subjekt po načelih
likvidnosti, varnosti in rentabilnosti, pri če-
mer ustvarja pozitiven poslovni rezultat, ki

mora izražen v dobičku zadostovati za naj-
manj tolikšen donos kot ustanovni kapitale,
kot je donos na depozit nad eno leto vezan
v prvovrstni poslovni banki. Opravljanje po-
slov bo družba izvajala na temelju osebnega
pristopa do posamezne stranke in bo tako
sčasoma spoznala potrebe le-teh.

Obrtna hranilnica Vič s poslovnimi pro-
stori na Tržaški 116 bo zbirala hranilne vlo-
ge in vodila tekoče in žiro račune obrtnikov
ter drugih fizičnih oseb, društev..., oprav-
ljala depozitno poslovanje, dajala zavaroval-
ne kredite strankam za spodbujanje obrti in
druge zasebne dejavnosti ter malih pravnih
firm, izdajala vrednostne papirje in opravlja-
la druge posle . . .

Osnovni kapital je 6,7 milijonov tolarjev in
je razdeljen na 2640 rednih delnic. Delnice
prve izdaje so redne, druge in ostalih izdaj
pa bodo lahko tudi prednostne.

Skupščina je izvolila tudi upravni odbor, ki
ga vodi Janez Oven ter nadzorni odbor.


